
У Грачаници приведено петоро Срба, директора здравствених и просветних институција Србије на КиМ. Симић: У томе најдиректније учествовао Ненад Рашић. Дачић: Сви који су допринели привођењу биће санкционисани
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Основно тужилаштво у Приштини, у сарадњи са полицијом, привело је пет особа
српске националности у Грачаници због сумње да су наводно починили кривично
дело "кршење слободног опредељења бирача".

  

  

Симић: Хапшење Срба покушај напада на српски образовни и здравствени сектор
на КиМ

  

Члан Председништва Српске листе Игор Симић изјавио је да је данашње хапшење
петоро Срба, директора здравствених и просветних институција Србије на КиМ, нема
никакве везе са изборима 7. јуна, већ је реч о покушају да се нападне српски образовни и
здравствени сектор на КиМ и да се, ако се говори о изборима, најдиректније помогне
Ненаду Рашићу како би силом и застрашивањем добио гласове српског народа.
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Симић је, на ванредној конференцији за новинаре у Косовској Митровици, у име Српске
листе најоштрије осудио данашње хапшење петоро Срба од стране режима Аљбина
Куртија и додао да је у томе најдиректније учествовао, како је рекао, миљеник
Приштине, Ненад Рашић, који је пре неколико дана таргетирао Србе на седници владе у
Приштини.

  

Симић је рекао да је Рашић на тај начин желео да оствари оно што је Приштина желела
да оствари 15. марта, када је хтела да насилно интегрише српске здравствене и
образовне установе на простору Косова и Метохије.

  

"Ненад Рашић је у претходном периоду, захваљујући благонаклоности Аљбина Куртија,
покушао све да уместо програма и планова за будућност српском народу нуди новац.
Хтео је да Срби продају веру за вечеру и на тај начин да стекне гласове свестан да у
претходна три изборна циклуса није имао Србе који су га подржавали, већ је мандат на
поклон добио од стране албанских партија, односно режима у Приштини и албанским
гласовима, подсетићу вас, у Ђаковици, Качанику, 336 гласова у Призрену и у многим
другим срединама где, нажалост, одавно нема Срба јер су одатле насилно протерани",
рекао је Симић.

  

Навео је да је петоро Срба ухапшено само зато што су Срби и што су часно извршавали
своје обавезе.
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  Дачић: Сви који су допринели привођењу Срба биће санкционисани  Потпредседник Владе и министар унутрашњих послова Ивица Дачић изјавио је да ће свалица, која су својим чињењем допринела привођењу петоро Срба, директораздравствених и просветних институција Републике Србије са централног дела Косова иМетохије, бити гоњена и санкционисана у складу са законима Републике Србије.  “Поводом противправног и неоснованог привођења петоро Срба, директораздравствених и просветних институција Републике Србије са централног дела Косова иМетохије од стране Привремених институција самоуправе у Приштини,  Министарство унутрашњих послова Републике Србије саопштава да ће сва лица која сусвојим чињењем допринела овом привођењу бити гоњена и санкционисана у складу сазаконима Републике Србије", навео је Дачић.  Додао је да је Министарство унутрашњих послова Републике Србије одлучно у намерида сви одговорни за овај антисрпски чин буду третирани најстроже у складу са законимаРепублике Србије.  ***  Из тужилаштва саопштавају да су акцију покренули "поступајући по службеној дужностии након медијских извештаја у вези са изјавама министра Ненада Рашића у вези сапретњама бирачима у општини Грачаница".  "У овом случају прибављено је довољно изјава и доказа, на основу којих се сумња да суприведене особе биле умешане у незаконите радње у вези са горе наведеним кривичнимделом", тврди се у саопштењу тужилаштва.  Министар за заједнице и повратак у техничком мандату Ненад Рашић оптужио јенедавно, на седници владе у Приштини, Српску листу за наводне притиске на појединеприпаднике српске заједнице, тврдећи да је око 20 запослених у институцијамаРепублике Србије добило решења о отказу због, како тврди, комуникације са њим ињеговом странком.  (РТС)  
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